C:# NUmeros negativos, Mayor o Menor Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Qué niimero es mayor? ¢-64 or 62?
1.
2) ¢Qué numero es mayor? ¢-39 or -98?
2,
3) ¢Quénimero es menor? ¢-23 or -37?
3.
4)  ¢Qué nlimero es mayor? ¢-39 or 37?
4.
5) ¢Qué nimero es menor? ¢-80 or -55?
5.
6) ¢Qué niimero es menor? ¢-74 or 65?
6.
7)  ¢Qué nimero es menor? ¢-21 or -13?
7.
8) ¢Qué nimero es menor? ¢-83 or 79?
8.
9) ¢Qué niimero es menor? ¢-66 or -35?
9.
10) ¢Qué niimero es menor? ¢-60 or -49?
10.
11) ¢Qué nimero es mayor? ¢-52 or -46?
11.
12) ¢Qué nimero es mayor? ¢-93 or 97?
12.
13) ¢Qué nimero es mayor? ¢-20 or 16?
13.
14)  :Qué nimero es mayor? ¢-93 or -91?
14.
15) ¢Qué nimero es menor? ¢-62 or -57?
15.
16) ¢Qué nimero esmayor? ¢-78 or -72?
16.
17) ¢Qué nimero es mayor? ¢-24 or -26?
17.
18) ¢Qué niimero es menor? ¢-79 or -30?
18.
19) ¢Qué niimero es menor? ¢-34 or -63?
19.
20) ¢Qué nimero es menor? ¢-45 or -50? 0
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Ch NUmeros negativos, Mayor o Menor Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Qué niimero es mayor? ¢-64 or 62?
1 62
2) ¢Qué numero es mayor? ¢-39 or -98?
2. -39
3) ¢Quénimero es menor? ¢-23 or -37?
3. -37
4)  ¢Qué nlimero es mayor? ¢-39 or 37?
4. 37
5) ¢Qué nimero es menor? ¢-80 or -55?
5, -80
6) ¢Qué niimero es menor? ¢-74 or 65?
6. -4
7)  ¢Qué nimero es menor? ¢-21 or -13?
7 21
8) ¢Qué nimero es menor? ¢-83 or 79?
8. -83
9) ¢Qué niimero es menor? ¢-66 or -35?
9. -66
10) ¢Qué niimero es menor? ¢-60 or -49?
10, -60
11) ¢Qué nimero es mayor? ¢-52 or -46?
11. -46
12) ¢Qué nimero es mayor? ¢-93 or 97?
12. 97
13) ¢Qué nimero es mayor? ¢-20 or 16?
13. 16
14)  :Qué nimero es mayor? ¢-93 or -91?
14, -01
15) ¢Qué nimero es menor? ¢-62 or -57?
15, -62
16) ¢Qué nimero esmayor? ¢-78 or -72?
16. -(2
17) ¢Qué nimero es mayor? ¢-24 or -26?
17, -24
18) ¢Qué niimero es menor? ¢-79 or -30?
18. -79
19) ¢Qué niimero es menor? ¢-34 or -63?
19, -63
20) ¢Qué nlimero es menor? ¢-45 or -50?
20. -50
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